

Un mes..... 2 ptas.
Un año..... 22'50 "

Anuncios, reclamos y comunicados
a precios convencionales.

TELÉFONO NÚM. 55

Redacción y Administración,
Plaza de Eguilaz, 4

El Guadalete.

PERIÓDICO POLÍTICO Y LITERARIO

(FUNDADO EN EL AÑO DE 1852)

Un mes..... 2'50 ptas.
Un año..... 25 "

Un mes..... 4 ptas.
Un año..... 40 "

Anuncios, reclamos y comunicados
a precios convencionales.

Redacción y Administración,
Plaza de Eguilaz, 4

AÑO LI.

Jerez de la Frontera: Miércoles 8 de Noviembre de 1905.

NUM. 15.623.

El Guadalete.

LA CONTIENDA ELECTORAL.

Se aproxima la fecha del Domingo, en que han de verificarse las elecciones municipales, y todo hace esperar que han de ser muy distintas a las de otras veces.

La actitud de los partidos y grupos que han de luchar y la de la autoridad llamada a sostener el orden y amparar el derecho de todos, han de fijar la atención pública, y de la conducta que cada cual siga dependerá su prestigio y respetabilidad en lo porvenir.

Por lo que hace a los elementos independientes y republicanos, su aspiración es de que las elecciones sean verdaderas y legales. No piden otra cosa, sino que la ley y el derecho electoral se cumpla y ejercite debidamente. Pero en este justo deseo, conviene no dejarse llevar por un excesivo celo, y como pudiera ocurrir que algunos individuos, so pretexto de velar por la legalidad, maliciosa é intencionadamente intentasen alterar el orden, sus mismos correligionarios están en el deber de evitarlo y aun de entregar a la autoridad a quien tal haga.

Por otra parte, la autoridad local tiene ese día una misión altísima que realizar, ella es la obligada a velar por el cumplimiento de la Ley, y a evitar toda ocasión ó pretexto de disturbio.

Creemos que el Sr. González Hontoria se encuentra poseído de la responsabilidad que le corresponde, y seguramente no olvidará que antes de los intereses de partido tiene que servir los de la justicia.

Si lealmente cumple lo que ha ofrecido, esto es, guardar la más estricta legalidad, entonces nada puede temer, pero conviene que las gentes se persuadan bien de ello, viendo que el día de las elecciones ni los consumistas ni los empleados municipales de ninguna clase son movidos de sus puestos para intervenir en las elecciones, salvo aquellos que por la Ley misma están obligados a

prestar su concurso en las oficinas del Municipio para formar la documentación necesaria.

Es preciso convenirse de que ya no es posible emplear las antiguas malas artes para ganar las elecciones; y tener muy en cuenta que el público tiene fija la vista en cuanto se hace y nada se le escapa, que está ya muy aleccionado y sobre aviso; así, pues, lo mejor, lo más justo y al mismo tiempo lo más prudente, es someterse a la realidad y dejar que la elección sea hecha por los electores.

Deplorable será que la desorganización del partido liberal haga que no salgan de las urnas todos los candidatos que deseara, pero eso conviene hasta al interés del mismo partido, que con la lección podrá enmendar sus malos rumbos; y sobre todo, el cumplimiento de la Ley, y de una ley traída por los mismos liberales, debe sobreponerse al interés de bandería política.

Si los partidos acuden a luchar y la autoridad se ofrece como salvaguardia de la Ley, un deber imperioso é incontrastable, se impone hoy más que nunca al cuerpo electoral.

No son estas elecciones como todas, no hay ahora la excusa de los escépticos é indiferentes de que al fin todo saldrá como quiera el que manda; ahora, no; en las elecciones del Domingo saldrá concejal quien alcance más votos, por eso el deber de votar y la responsabilidad del voto se impone hoy con fuerza que jamás ha tenido.

Malo es el censo, pero aun así, todavía figuran en él algunos miles de electores; que todo el que tenga reconocido el voto use de su derecho, este es ahora el deber de todo ciudadano.

EL REY EN BERLÍN

LA LLEGADA.

Berlín 6, 3'18, t.

El recibimiento hecho a D. Alfonso ha superado a todo lo que se había dicho, contribuyendo a ello el aspecto del día y detalles como el de haber cerrado las escuelas y haber concedido

permiso a todos los empleados para asistir a la recepción.

La carrera, desde la puerta de Brandemburgo hasta Palacio, había sido cubierta por las tropas de la guarnición, formando en la carrera 12.000 veteranos.

Hallábanse en la estación todos los Príncipes, ministros, generales, almirantes y autoridades de Berlín.

Media hora antes de la llegada del tren formó frente al edificio de la estación la guardia de los coraceros imperiales, formando en el andén los granaderos, con bandera y música.

Minutos antes de las tres llegó al espacio andén el tren Real, oyéndose un aplauso nutrido, que se prolongó algunos minutos.

La bocina del guardaagujas suena, los timbres del telégrafo repiquetean sin cesar y a lo lejos aparece la locomotora, que avanza pausada y majestuosamente.

Oyense las voces de mando; los granaderos de la Guardia presentan armas; la banda inunda la bóveda de la estación con las notas sonoras de la marcha Real.

El espectáculo es sorprendente.

Don Alfonso, asomado a una ventanilla, saludaba emocionado y complacido.

Poco antes había llegado el Emperador Guillermo.

En el salón de la estación recibieron y cumplieron al Kaiser el canciller Príncipe von Bülow, los ministros, generales y Cuerpo diplomático, y las tropas le tributaron los honores de ordenanza.

La banda del regimiento de granaderos de Alejandro tocó la marcha Real al llegar D. Alfonso, empleando los *korner* italianos, que no tiene ninguna otra banda militar.

El vagón donde estaba D. Alfonso XIII vino a quedar parado en la estación de Postdamer precisamente frente al sitio que ocupaba el Emperador.

Descendió rápidamente el Rey de España, avanzó unos pasos el Kaiser y los dos Soberanos se abrazaron sonrientes y atables.

Después de hablar breves palabras, procedieron los dos Soberanos a hacer presentaciones.

D. Alfonso presenta al Kaiser a Baccaran, Milans del Bosch, Jordana y al ministro de Estado, D. Pío Gullón.

El Kaiser lo hace a su vez del kronprinz, del Príncipe Adalberto y Eitel-Federico, del Príncipe Leopoldo, recién llegado de la Manchuria, y de los demás miembros de la familia imperial.

Saludó D. Alfonso con mucha cordialidad al Príncipe Enrique de Prusia, hermano del Kaiser, al que ya conocía por haber sido su huésped en el palacio Real de Madrid.

Luego el Kaiser hizo la presentación del canciller Príncipe de Bulow; del ministro de Negocios extranjeros, ba-

rón de Richthofen; de los altos personajes palatinos conde de Wedel, ministro de la Casa imperial, y conde de Eulenburg; del general gobernador de Berlín, conde de Moltke, y de todos los generales que componen el Cuarto militar.

Seguidos ambos Soberanos de sus respectivas comitivas pasaron revista a la compañía de granaderos que había hecho los honores, y marcharon a ocupar los coches que estaban preparados.

Al presentarse en la escalinata el Rey y el Kaiser, el escuadrón de la Guardia de coraceros, que se halla formado en la calle, hace también los honores y la banda militar a caballo entona la marcha Real.

Don Alfonso contempla muy detenidamente el escuadrón de coraceros y después sube a la carretela descubierta que le aguarda, donde toma asiento a la derecha del Kaiser.

Delante de la comitiva iban guardias ciclistas abriendo paso y facilitando la circulación de carruajes.

Escortan la carretela que ocupan D. Alfonso y el Kaiser los coraceros de la Guardia imperial, y siguen luego en carretelas descubiertas también, los Príncipes, el embajador de España, señor Ruata, y el Príncipe de Bulow; el embajador de Alemania en Madrid, conde de Radowitz; los secretarios de la Embajada, Sres. Ferraz y García Loygorri; el ministro de Estado, señor Gullón, con el barón de Richthofen, y en diversos carruajes el séquito de don Alfonso, con los generales y ayudantes designados por el Emperador a su servicio.

Al pasar por la plaza de Postdamer, fué el Rey de España objeto de grandes aclamaciones.

El público saludaba con respeto, las señoras agitaban con entusiasmo los pañuelos desde los balcones, se oían estruendos hurras, y con este magnífico recibimiento recorrió la comitiva el trayecto entre apretadas filas de público.

Las aclamaciones fueron también muy grandes en la calle de Bellevue y en las avenidas del parque de Thiergarten.

La puerta de Brandemburgo estaba artísticamente adornada.

En la célebre cándriga que corona el monumento ondeaban entrelazadas las banderas española y alemana.

Hizo los honores a los Monarcas una guardia allí situada.

Detúvose el carruaje, poniéndose de pie el Rey de España.

Avanzó hasta la portezuela el burgomaestre Herr Kietschner, vestido de frac y cruzadas al pecho las insignias de su cargo, y dirigió una salutación a D. Alfonso en nombre de la ciudad de Berlín.

Cuando el burgomaestre terminó su grave discurso, el Rey le contestó en dándole gracias por la cariñosa acogida

que le ha sido dispensada y que dijo no olvidará jamás.

Cuando pasó la comitiva por la avenida de los Tilos, delicioso paseo de sesenta metros de anchura, presentaba magnífico aspecto.

Estaba engalanada con banderas, gallardetes, oriflomas y artísticos arcos de follaje, en cuyo centro campeaban las cifras del Rey de España.

Como aquí no hay costumbre de poner colgaduras, las casas están empavadas, semejando los tejados de los altos edificios buques de guerra en días de fiesta memorable.

Este es uno de los puntos en que el entusiasmo ha sido mayor.

En esta avenida se hallan situados los principales edificios públicos y privados, y todos estaban muy bien adornados.

En las ventanas apiñase la gente, que ha pagado a precios altísimos los puestos para presenciar el paso del Monarca español.

Ocupando sus respectivos puestos a los lados de la avenida central, por donde entra el cortejo halláanse las Corporaciones oficiales agrupadas alrededor de sus banderas y estandartes.

En uno de los lados de la plaza de París le han sido designados puestos a los individuos de la colonia española, que vitorean entusiastamente a Don Alfonso y al Kaiser.

D. Alfonso, que al pasar oye vivas en castellano, vuelve la cabeza sonriendo y saluda a la colonia española.

Al pasar por delante de la estatua del gran Federico, D. Alfonso se pone en pie y saluda militarmente.

Delante de la puerta de la Universidad los estudiantes ofrecen un golpe de vista extraño, con sus gorras de diversos colores y sus bandas de las respectivas Facultades.

Las damas berlinesas saludaban a D. Alfonso desde los balcones con sus pañuelos. Otras vitoreaban.

El Rey se mostraba muy complacido. La comitiva marchaba al paso.

La acogida ha resultado grandiosa, haciendo recordar la que se dispuso al Rey de Italia.

La entrada en palacio la hicieron los soberanos con arreglo a un suntuoso ceremonial.

El carruaje penetró por la puerta principal del castillo entre dobles filas de tropas.

La multitud que invadía los alrededores aclamó a los reyes.

En la plaza de Armas todas las músicas toocaron la Marcha real al aparecer los soberanos.

Un regimiento de granaderos que hizo los honores fué revistado por don Alfonso.

En el primer piso de palacio esperaban a D. Alfonso la familia imperial y otros personajes.

Después de los saludos de rúbrica, se celebró en el salón del Águila roja una recepción.

todos los rigores de una concurrencia desenfrenada; que no impone al uso que de él y los suyos quiere hacerse otro límite que el interés de quien le emplea; el poder de ser libre en un régimen semejante cuando la necesidad de vivir está ahí con todos sus apremios, sin consentir espera, ni elección, ni duda, yo lo afirmo, no existe, y por ende el obrero de hoy no es libre.

Fuerza es rectificar el falso camino recorrido, y rectificarlo teniendo muy presentes aquellas admirables palabras de Lacordaire cuando hablando del trabajo exclamaba «entre el fuerte y el débil, la libertad es la que oprime, la ley la que emancipa.»

No es, pues, maravilla que los católicos sociales, conociendo las miserias a que ha llevado al trabajador la impetuosa corriente del individualismo absoluto, y obedientes al benéfico influjo impreso en las ideas por la Encíclica *Rerum novarum*, hayan trabajado con ardor en mejorar la situación del obrero impetrando la acción del Estado. ¿No logró éste, se han dicho, en días ya remotos, dignificar a la mujer, emancipar al esclavo, capacitar al extranjero y liberar al deudor que eran los desdichados de la ley antigua? pues análogo y nobilísimo empeño cümple acometer ahora con el trabajador, que es el infortunado de nuestro tiempo. Y así lo han hecho. Y ahí están las actas de los congresos y los escritos de los sociólogos cristianos patentizando cuanto han laborado en pró de una legislación protectora del trabajo, Mun en Francia, el abate Hitzte en Alemania, Lichtenstein y Scheicher en Austria, y en Suiza un Decurtins, y Priim en el Ducado de Luxemburgo, y allá en Ultramar en la República

apuros de los imprudentes y ese empuje irresistible de los fuertes que aparta de su camino a los débiles y reduce a la miseria a un considerable número de individuos, son el resultado necesario de una ley general, luminosa y fecunda. Cuando el Estado dejándose guiar por un impulso de sentimientos filantrópicos, pone obstáculos al cumplimiento de esta ley fatal pero sabia, lejos de disminuir los dolores de la humanidad los multiplica, porque tiende a llenar el mundo de seres para quienes la vida será penosa y estéril y a eliminar a aquellos para quienes constituirá una dicha y una bendición. «O como ha dicho otro filósofo (Treitschke): Sólo a una minoría le está reservado gozar de los bienes superiores de la civilización. La masa quedará siempre siendo la masa. Este es el orden justo y necesario.»

El principio individualista puro en un orden de ideas perfectamente lógico, ha conducido a tan crueles como inicuas consecuencias. Y ese principio presidió al desarrollo económico de la grande industria en la pasada centuria y en él se inspiraron las leyes civiles de los pueblos modernos. Hoy asistimos a una evolución interesantísima, tanto en el orden intelectual como en el mundo económico, en que todo reacciona y conspira contra aquél funesto principio.

No, no se logra todo dando libertad al pueblo. Como ha dicho Luis Blanc la libertad no es solamente el derecho, sino también el poder de ser libre. Y ese mismo pensamiento inspiraba la elocuente palabra del Conde de Mun cuando en plena Cámara decía: «En un régimen que pone la vida del obrero a merced de la oferta y la demanda; que le entregó a él, a su mujer, a sus hijos, a

Estado debe tomar sus medidas para impedir una explosión en las calderas, y sin embargo, ni el primero debe preocuparse del ser humano que le sirve, ni el Estado impedir que se abuse de él con daño de la Sociedad! La justicia, el interés público, concluída, legitiman la intervención del Estado para impedir abusos condenables.»

Con razón ha podido decir León Gregoire que el Congreso de 1890 marca época en la historia del movimiento social católico.

Así las cosas, publíquese la admirable Encíclica *De Conditione opificum*, y en ella queda confirmada en sus rasgos generales la tesis intervencionista.

La gravedad de esta afirmación me obliga a su prueba.

Comienza León XIII indicando la misión del Estado en las sociedades humanas. De la organización misma y del gobierno de la sociedad ha de derivar espontánea y naturalmente tanto la prosperidad pública como la privada. Los pobres son ciudadanos, y su salud y sus intereses demandan del Poder público la misma salvaguardia que piden otras clases sociales. «Sin duda alguna, copio, el bien común, cuya adquisición debe tener por efecto el perfeccionamiento de los hombres, es ante todo un bien moral; pero en una sociedad rectamente constituida, debe haber una cierta abundancia de bienes exteriores -cuyo uso es requisito indispensable para el ejercicio de la virtud.- De todos esos bienes es el trabajo del obrero, trabajo de los campos ó del taller, fuente fecunda y necesaria. Más todavía: en este orden de cosas, es tal la fecundidad y la eficacia del trabajo, que puede afirmarse, sin temor a equivocación, que se

D. Alfonso ocupa las habitaciones llamadas de la galería de Retratos. En el recibimiento ha predominado la nota entusiasta. D. Alfonso se muestra encantado de la acogida que se le ha hecho. Esta noche se celebra en palacio un banquete de trescientos cubiertos. Recuérdase que cuando el emperador visitó Vigo, manifestó a D. Alfonso la política que debía seguir con Francia respecto a Marruecos. El kaiser y D. Alfonso pusieron telegramas a la reina enterándola del recibimiento.

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA.

Madrid 6 de Noviembre 1905.

CONGRESO

Abrese a las tres y media presidiendo el Marqués de la Vega de Armijo con escasa concurrencia en escaños y tribunas. En el Banco Azul el Ministro de Gracia y Justicia.

ORDEN DEL DIA. Acta de Algeciras.

El Sr. Junoy apoya un voto particular suscrito al dictamen en contra de la elección del Sr. García Guerrero.

El Sr. Delgado en nombre de la comisión impugna el voto.

Es desechado en votación ordinaria, aprobado el dictamen y proclamado el Sr. García Guerrero. Se suspende la sesión hasta las siete.

SENADO

Se abre la sesión a las cuatro menos diez presidiendo el Sr. Marqués de Guadalupe.

Se aprueba el acta.

El Sr. Cavestany ruega al ministro de Gracia y Justicia le presente varios documentos sobre la elección de Seguros.

El Sr. Ilajarres pide que se amplie la franquicia de introducción para el material científico.

El Ministro de Hacienda promete complacer al orador.

El Sr. Alvarez Guizarro se queja de las violencias y agresiones que se cometen en los pueblos de Laredo y pide al gobierno reprima estos hechos.

ORDEN DEL DIA

Admisión para el cargo de senadores, al obispo de Cuenca, Sres. Sres. Menéndez Pelayo, Ferrer y Vidal y González Trevilla.

Juran el cargo los Sres. Lomas, Masferrer, Callado, Ferrer y Vidal, Sardá y González Trevilla.

Continúa la discusión del Mensaje. Continúa la sesión.

Servicio postal especial.

Madrid 6 de Octubre de 1905.

Varsovia.—Esta tarde se ha realizado una gigantesca demostración patriótica, en la que figuraban 20.000 banderas polacas, cantándose el himno polaco. Dicha manifestación iba precedida por el clero católico y protestante recorriendo la calle de la población con el mayor orden.

Tiflis.—Una manifestación reaccionaria, llevando retratos del Emperador y escoltado por la tropa, ha sido atacada en la perspectiva Galovin con disparos de revólver y bombas de dinamita. La tropa hizo varias descargas contra los asaltantes, resultando diez muertos y unos treinta heridos.

Durante el tiroteo, varias bombas que dos individuos transportaban en una cesta hicieron explosión, promoviéndose horrible pánico y quedando muertos en el acto ambos portadores.

San Petersburgo.—El periódico Rouss Korlow dice que ayer en Odesa siguieron las matanzas y saqueos. Los golfos disparaban contra la gente pacífica, despedazando a los niños de pecho y tirando a los inquilinos por las ventanas.

Mataron a varios médicos, frailes y monjas en presencia de agentes disfrazados que les excitaban.

En el arrabal de Boboka Romanewka el populacho mató a unos treinta judíos en sus propias casas, degollando a aquellos que huían por las calles.

Un sacerdote ortodoxo, bajo el pretexto de que los judíos amenazaban las Iglesias, mandó tocar las campanas a vuelo durante la noche, excitando con ello al vecindario. Ciento cincuenta judíos se refugiaron en el cementerio.

La muchedumbre avisó a una patrulla, diciéndole que querían atacar a los rusos; los soldados dispararon entonces matando e hiriendo a gran número de los que habían buscado abrigo en dicho cementerio.

—La federación de las sociedades obreras, en una reunión celebrada ha acordado invitar al pueblo a firmar una petición general demandando al gobierno absoluta amnistía política.

Habana.—El trasatlántico Montevideo ha zarpado con rumbo a Colón.

Singapore.—Ha zarpado con rumbo a Colón el trasatlántico Isla de Luzón.

TRIUNFOS DE SINGER.

Nuevos motivos de honor y satisfacción encuentra a cada paso la acaudalada y popular Compañía Fabril Singer no solo porque sus máquinas de coser merecen de antiguo la preferencia del público sobre todas las marcas y sistemas, ni porque ella acapara siempre los primeros y más honrosos premios en las exposiciones, sino porque lleva consigo los méritos suficientes para hacer preciso el producto de su industria en todas las distintas partes del mundo.

Muy poco há, cuando en la grandiosa y sorprendente exposición norteamericana de San Luis alcanzara la afortunada Compañía los siete grandes premios y las siete medallas de oro, se hizo por el jurado internacional el más cumplido elogio de estas máquinas, al declarar en el diploma que las máquinas Singer para coser eran las más perfeccionadas y las mejores del mundo.

Que esto es una verdad lo prueba también el siguiente telegrama de The Times, ya conocido del público:

“Nueva York 24 de Septiembre.—La máquina de coser más preciosa que se ha construido jamás en este país, acaba de recibir la última mano de obra en los talleres de máquinas para coser de la Compañía Fabril Singer. Fue mandada construir por el Presidente Roosevelt, como regalo para la Emperatriz del Japon, en prueba de agradecimiento por la cortesía con que ha sido tratada miss Roosevelt durante su reciente visita al Japon. La emperatriz, conversando con miss Roosevelt, manifestó el deseo de tener una máquina de coser americana, y miss Roosevelt comunicó este deseo a su padre, el cual la mandó construir inmediatamente.

Todas las piezas de la máquina, que no tienen fricción, llevan un baño de oro. En un extremo de la máquina se ven los escudos de armas americano y japonés, fabricados en hierro, con baño de oro. La máquina irá colocada en un gabinete-secrétaire de caoba, forrado de seda y peluche, con los colores nacionales del Japon. Probablemente la llevará a su destino un mensajero especial.”

Esta noticia, que no necesita en pró de Singer, comentario alguno, hace como una especial y rarísima recomendación de las máquinas de este nombre. Había que satisfacer delicada y primorosamente el deseo de la dama más distinguida y elevada del imperio japonés donde las artes y las industrias rayan tan alto cuanto puedan hacerlo los adelantos norteamericanos. Preciso era construir una máquina que fuese como la reina de todas las conocidas, y monsieur Roosevelt juzgó que ese lujoso mueble necesitaba llevar la marca “Singer”.

Crónica de Sanlúcar.

Ha llovido de una manera torrencial y como pocas veces hemos visto. Días y noches enteras se ha llevado lloviendo y creemos que los campos habrán quedado satisfechos de agua. Ahora lo que conviene es levante el tiempo y tengamos sol y viento para que las faenas del campo vuelvan a reanudarse, que se encuentran atrasadas, primero por la sequía y después por el agua.

—Han vuelto a publicarse el Sanlúcar y el Heraldo, de lo que nos alegramos. Ambos periódicos censuran a don Victor Ojeda, por haberlos suspendido momentos antes de cesar en la Alcaldía.

—El nuevo alcalde ha enviado oficios a todas las autoridades ofreciéndose a ellas en su nuevo cargo.

—Ha abandonado el lecho después de su larga y grave enfermedad, el letrado de ésta D. José García Salazar, de lo que nos alegramos.

—Continúa la novena de Animas en la iglesia mayor con gran solemnidad y concurrencia de fieles, que acuden a escuchar la elocuente palabra del señor arcipreste D. Francisco Rubio Contrera.

—Parece que el nuevo alcalde se propone concluir de derribar el viejo matadero, y en el sitio que ocupaba hacer una pequeña plaza, con un correspondiente jardín. Ya era tiempo que esto se hiciera.

—Los periódicos locales se ocupan de las próximas elecciones de concejales, y según parece los republicanos se proponen tomar parte en la lucha, votando candidatura cerrada, lo que por cierto dudamos mucho. El jefe del partido en la localidad D. Diego Gallegos se encuentra actualmente en Burgos, pero tiene anunciado su regreso a Sanlúcar en esta semana.

—Los Sres. D. José Pampín y don José Luis Ruiz Badanelli han estado unos días en Sevilla, regresando a esta población.

—Ha muerto en el barrio de Bonanza D. Adolfo Aparicio, vice-cónsul de Inglaterra en esta población, en la que por sus excelentes cualidades de carácter era muy estimado, siendo su muerte sentidísima. Su entierro tuvo lugar el Domingo, viéndose muy concurrido.

—En estos días se hace la novena de Animas en el Carmen, en la Trinidad, en San Francisco, en San Nicolás y en San Miguel.

—La Sra. de D. José del Río ha da-

do a luz un hermoso niño, que fué bautizado solemnemente en la iglesia mayor.

—Hay gran expectación en ésta por conocer la notable compañía de zarzuela que procedente de Cádiz, dirige el Sr. Moya y que seguramente ha de gustar mucho. En ella figuran tipos tan ventajosamente conocidos del público como la Sra. Asunción Sanz, y la Srta. Carolina Pol Liñan, el tenor D. Manuel Pérez Campos, el barítono D. Fernando Santos, el bajo cómico D. Antonio Castaño y el actor genérico D. Manuel Zambruno.

El maestro concertador es D. Enrique Liñan y tiene la compañía diez y ocho coristas.

Entre las obras nuevas que se proponen poner en escena, figuran El perro chico, La peseta enferma, El arte de ser bonita, La macarena y otras. Le auguramos un éxito a tan notable compañía, porque el público está ávido de esta clase de espectáculos.

—Se ha reunido la Junta del censo para el nombramiento de interventores, bajo la presidencia, primero del primer teniente de alcalde D. Florencio Romero, y después del alcalde don Adolfo Gutiérrez de Agüera, sin que ocurriera ningún incidente, pues los republicanos no toman parte en la lucha.

—A la hora en que terminamos esta correspondencia, sigue lloviendo.

El corresponsal.

7-11-905.

Gacetas

Granja Experimental de Jerez. Observaciones meteorológicas del día 7 hasta las tres de la tarde.

Table with 2 columns: Meteorological observation and temperature. Rows include: Temperatura máxima (20.00), Idem mínima (10.70), Idem media (15.85), Máxima el sol (21.40), Radiación solar (0.50), Radiación terrestre (0.05), Tensión del vapor de agua (13.60), Estado higrométrico del aire (87.95), Presión barométrica media, a 0 grados (755.87), Evaporación en milímetros (2.20), Lluvia en m. m. (12.00), Viento reinante - Dirección (S), Velocidad, kms. (217).

De enseñanza.—Al atento saludo con que el nuevo Ministro de Instrucción pública, Sr. Eguiluz, honró al Claustro de nuestro Instituto General y Técnico, al tomar posesión del cargo, ha contestado el Sr. Director, D. Juan Argullós Sadano, felicitando afectuosamente al Sr. Ministro, cuya gestión redundará con seguridad en beneficio de la enseñanza, y regando aceptar la reforma patrocinada por su antecesor Sr. Mellado, referente a la sustitución de los actuales quinquenios y derechos de examen por una Escala gradual de sueldos.

Según nuestras noticias, el Sr. Ministro mnéstrase dispuesto a llevar a la práctica esta reforma, que desde hace mucho tiempo viene solicitando el Profesorado de Universidades e Institutos.

Como habíamos anunciado, ayer en el expreso llegaron de Madrid el coronel de caballería, D. Federico González Montero y el ingeniero agrónomo D. Antonio Iraola, que prestan servicio en la Dirección general de Remonta y Cria Caballar.

Esperaban a dichos señores el alcalde, Sr. González Hontoria; D. Gaspar de Aranda, D. Juan M. García Pérez, D. Sebastián Orbanaja, D. José García Angulo y algunas otras personas.

Por la tarde celebróse en el Casino Nacional una reunión a la que asistieron además de los citados señores, D. Sebastián Primo de Rivera, acordándose gestionar cerca de los colonos y dueños de dehesas el arrendamiento de aquellas que reúnan las condiciones necesarias para establecer la remonta.

Conferencia.—El ilustrado catedrático del Instituto general y técnico, D. Juan Rubio Carretero, accediendo a la atenta invitación del Ateneo, dará en breve una conferencia pública desarrollando el tema, La mujer ante la educación.

Dada la cultura del joven profesor y la importancia de la materia, no dudamos que habrá de congregarse en el Ateneo una concurrencia numerosa y distinguida.

Oportunamente anunciaremos el día en que habrá de tener lugar el acto.

En el Círculo liberal celebróse anoche una reunión para distribuir los trabajos relacionados con las próximas elecciones municipales.

El Martes 14 del actual se celebrará en el Teatro Eslava una función, cuyos productos se destinan a beneficio del Asilo de San José.

En la calle Clavel, esquina a la de Gómez Carrillo, y a causa de un atascamiento de la alcantarilla, se estancan las aguas, produciendo la inundación de dicha calle, con la natural molestia del vecindario y transeúntes.

Sería conveniente que se procediese sin perder tiempo a corregir ese daño, en evitación de mayores perjuicios.

Para conferenciar con el Duque de Almodóvar del Río, vino ayer de Cádiz D. Francisco Guerra Jiménez, jefe de los liberales gaditanos que acatan la jefatura política del Duque.

Acompañaba al Sr. Guerra Jiménez, su secretario particular, D. Pablo Sánchez de Enciso.

Desde las siete de la mañana se situaron ayer ante la Casa Consistorial numerosos obreros, esperando ser colocados o socorridos.

En vista del temporal de lluvias reinante no pudo facilitárseles trabajo, como en la sesión de anteanoche propuso la Alcaldía, disponiendo por tanto, que se les repartiese pan con arreglo a la familia que cada obrero tuviese.

A las ocho de la mañana empezó el reparto de pan a los obreros, quienes entraban por la puerta principal y después de recibir el pan, salían por la puerta falsa que da a la calle Letradas.

El reparto no se hacía con rapidez, pues antes de entregar el pan a los obreros, los empleados del Municipio comprobaban con el padrón a la vista si el que lo pretendía era ó no vecino de esta ciudad.

Hasta después de las ocho de la noche duró el reparto de pan, distribuyéndose 790 kilos enviados por varios panaderos y 900 del Horno Regulador.

Hoy se repartirá también pan y raciones de comida que servirán las Fondas Populares, más para evitar que se aglomeren los obreros ante el Consistorio, interceptando la calle y evitando la entrada a las personas que tienen necesidad de ir al Ayuntamiento, ha dispuesto la Alcaldía que el reparto se verifique en la Plaza de Toros, de siete a diez de la mañana.

Ayer en el expreso pasó por Cádiz el nuevo gobernador civil de esta provincia Sr. Llamas, a quien saludó en la estación el alcalde Sr. González Hontoria y algunas otras personas.

Ayer ingresaron en la prevención municipal, tres individuos que estaban reclamados por las autoridades judiciales.

Llegó ayer a ésta, el arquitecto al servicio del Banco de España, D. José de Astiz.

Anoche, en el local de la Cámara de Comercio celebraron una larga conferencia los Sres. D. José Barrón, D. Fermín Aranda, D. Manuel Moreno Mendoza, D. Francisco Picardo y el alcalde Sr. González Hontoria.

Se supone que trataron de las próximas elecciones municipales.

De ocasión.—Una docena calzetines negros, gran tinte, garantizados, algodón extra, que su precio corriente es de 12 pesetas, puede V. conseguirlo mandando 750, a la casa especial en artículos de punto.

Eureka, Algarva y Remedios.

De Puerto Real ha regresado a Cádiz, después de pasar una temporada, la

la única fuente de la riqueza de las naciones. La equidad pide, pues, del Estado que se preocupe de los trabajadores y haga de manera que dé los bienes que ellos procuran a la sociedad, les alcance una parte conveniente, como la habitación y el vestido, y que puedan vivir con las menores penas y privaciones. De donde se sigue, que el Estado debe favorecer cuanto de cerca ó de lejos tienda a mejorar su suerte. Y esa solicitud, lejos de perjudicar a nadie, redundará, en bien de todos, porque importa soberanamente a la nación, que hombres que son para ella el origen de bienes tan indispensables, no estén sujetos de continuo a los horrores de la miseria.

¿Cabe un reconocimiento más explícito de la legitimidad del principio intervencionista? Pues aún hay más en la Encíclica. León XIII expone a seguida las circunstancias que autorizan la intervención de la Autoridad social y se expresa de esta manera:

«Cuando los intereses generales, ó el de una clase en particular, están lesionados, ó simplemente amenazados, será preciso, pero de toda necesidad, recurrir a la Autoridad pública, si de otra suerte no se puede hallar remedio... Por esto, si ocurre que los obreros abandonando el trabajo ó suspendiéndole por huelgas amenazan la tranquilidad pública,—que se relajen entre los trabajadores los vínculos de familia,—que se ultraja su religión estorbándoles el cumplimiento de sus deberes para con Dios,—que la promiscuidad de sexos, u otras excitaciones al vicio constituyen en los talleres y fábricas un peligro para la moral,—que los patronos agobian a los trabajadores con cargas inicuas deshonrando con ellos a la huma-

na personalidad con exigencias indignas y degradantes,—que atenta contra su salud con un trabajo excesivo y desproporcionado con su edad y sexo, en todos estos casos preciso es en absoluto emplear, dentro de ciertos límites, la fuerza y la autoridad de la Ley.»

Y termina el notable pasaje de la Encíclica con estas tan elocuentes como categóricas declaraciones: «En la protección de los derechos privados debe el Estado preocuparse por modo muy especial de los débiles y de los indigentes.» La clase rica hace de sus riquezas como una muralla y necesita menos de la tutela pública. La indigente, por el contrario, sin riquezas que la pongan a cubierto de una injusticia, cuenta, sobre todo, con la protección del Estado. Que este se convierta, por lo tanto, a título particular, en la providencia de los trabajadores que, en general, pertenecen a la clase pobre.

De estos pensamientos, inspirados en un profundo y verdadero sentido de la realidad, a la concepción del Estado gendarme mantenida y defendida por la Escuela individualista pura ¡cuán enorme distancia! Lejos, muy lejos los días en que se creía que la libertad era remedio de todos los males sociales. La idea Kantiana del derecho, la fórmula económica de la escuela manchesteriana que con aquélla se daba la mano, llevaban en sus entrañas el germen de una idea que Spencer se encargó de desarrollar en los términos que vais a ver: «Sólo respetando la máxima del laissez-faire, elevada a la categoría de ley natural, se realiza el progreso, esto es, por la supervivencia de los más aptos y por la selección en el seno de la especie. La pobreza de los incapaces, las angustias y

del Norte América Mgr. Kean y el arzobispo Ireland.

Más si el principio intervencionista está en la mente de todos, en las aplicaciones comienzan las divergencias. Unos, apegados todavía a la rancia y arcaica tradición individualista, preocupábase de reducir al mínimum la acción del Estado. Otros, juzgando que urge acudir al auxilio de esos hombres que, según frase del gran León XIII, «atravesaban una situación de infortunio y de miseria inmerecida» piden a la Ley medidas prontas y eficaces.

Sería injusto desconocer que la labor de estos ha sido coronada por el éxito. A ella se ha debido, en efecto, la reglamentación legal del trabajo de la mujer y del niño. Pero no han limitado a esto sus empeños. También para el obrero adulto han reclamado la salvaguardia de los Poderes públicos; que también él es un misero y un débil y ha menester leyes protectoras que le garanticen un día de descanso en la semana, y le limiten la jornada de trabajo y establezcan un mínimum a su salario. Y no han sido los socialistas los que medidas tales han propuesto, sino cristianos ortodoxos como Decurtins, Hitze, Mun, Lemire, Helleputte, Verhaegon.

¡Nobles y generosos intento que ponen inteligencias privilegiadas al servicio de los desheredados! ¡Cuán hermosa me parece vuestra empresa! La experiencia arroja el hecho de que si las clases medias no se estiman a la altura de sus derechos, pronto encuentran un Sieyes para decirlo y un Mirabeau para declararlo; pero los menesterosos no gozaron jamás de tal privilegio. Pues bien: estaba reservado a los celosos mantenedores de la

Sra. D. Ana M.ª de la Viesca y su sobri...

Viajeros.—Estuvo ayer en Cá...

—Regresaron de Madrid, D. Jacinto Ri...

Con motivo de la estancia en...

El próximo sorteo de Navidad...

El premio mayor será de seis millones...

Resumen de los jornales satis...

Table with 3 columns: Ptas., Lugar de las obras, Ptas. Cts.

Jerez 4 de Noviembre de 1905.—El Depo...

Noticias de Sevilla:

Dicase que de no celebrarse la vista...

El café puro y fuerte es un mi...

Recaudación hecha en la Adm...

Table with 2 columns: Ptas., Cmos.

No es posible que le pague...

Garganta, voz y boca, se curan...

Anuncios de interés

GREMIO DE CRIADORES DE VINOS

Tarifa 3.ª—Epigrafe 226.—Nota 2.ª

TRIGO DE GALLINAS

CANAS Nadie ha de cono...

CALVOS A las personas...

SE VENDE

GRAN FARMACIA LABORATORIO DEL BUEN SUCESO.

Depósito de las acreditadas especialidades farmacéuticas del Dr. Bonald.

Surtido completo en toda clase de medicamentos.

Centro general de Esp. cíficos y Aguas minero-medicinales...

Especialidad en productos farmacéuticos químicamente puros...

En esta farmacia se garantiza el más escrupuloso esmero...

12, CABALLEROS, 12.—TELÉFONO NUMERO 81.

SANLÚCAR DE BARRAMEDA

Agua de la Quinta de los Montañeses

LA MEJOR PARA EL ESTÓMAGO—SE SIRVE EMBOTELLADA

Precios en la Fuente:

Por 16 litros, una peseta.—Por docenas de botellas, cinco pesetas.

Para evitar falsificaciones, todos los envases que salgan de esta fuente...

Para pedidos en esta, pueden dirigirse a Gregorio Pampin, cosario...

QUINTA DE LOS MONTAÑES.—SANLÚCAR DE BARRAMEDA.

El antiguo taller de pinturas de José del Aguila...

GOYTRE Y TORRES

Centro general administrativo Se encarga de la gestión de toda clase de asuntos...

HERO Y ALGARROBOS.

Se venden en depósitos situados en el radio de esta población.

RIPPERTS

Se venden dos, en magnífico estado de conservación.

GRAN ÉXITO de los vinos medicinales...

Estos excelentes vinos están preparados con los de las acreditadas bodegas...

IMPERMEABLES Y CAPAS.

Hay muchas capas completamente nuevas procedentes de una casa de comercio.



JUBILEO.—RR. de Madre de Dios. MAÑANA.—Dicha Iglesia.

Berlín.

Los periódicos anuncian, que Alemania ha aceptado la proposición del Consejo Federal...

El Congreso de ciudades se reunirá el día 27 de Noviembre.

Roma.

El periódico La Fieramosca escribe, hablando de la actual crisis rusa:

La cuestión se limita a saber si el movimiento no es ya bastante grande para que pueda ser contrarrestado...

Londres.

El Morning Post, ha recibido un despacho de Shanghai, diciendo que los comisarios nombrados para firmar un tratado de comercio chino-alemán...

—El Daily Chronicle dice, que las autoridades militares inglesas están actualmente haciendo pesquisas para el descubrimiento de un importante robo de armas.

Pago de visita.

Madrid 7 de Noviembre de 1905, a las 9-30.

En la primavera próxima pagará el Emperador de Alemania su visita a D. Alfonso viniendo a Madrid.

El Rey a París.

Madrid 7, a las 10.

Dicen de París que el embajador español marqués del Muni, ha encargado ya para el Rey, habitaciones en un hotel.

En el Eliseo residencia oficial del Presidente de la República, será obsequiado D. Alfonso con un gran banquete.

No hay dimisión.

Madrid 7 de Noviembre 1905, a las 14.

Niégrese que sea exacto el rumor de la dimisión del Ministro de Instrucción pública Sr. Eguiñor.

Policia de refuerzo.

Madrid 7, a las 14:25. El Lunes marcharán a Barcelona 506 policias del cuerpo recientemente organizado.

Barcos a la mar.

Del Ferrol han zarpado los cruceros "Río de la Plata" y "Extremadura".

La emigración.

Madrid 7, a las 16:30. En Palma sigue la emigración. Numerosas familias se embarcan para la República Argentina.

Cotización de la Bolsa de Madrid.

Table with 2 columns: Description, Price

CAMBIO EXTRANJERO

Paris a la vista. 28:15

Londres a la vista. 32:20

El Rey en Berlín.—Jura de banderas.

Madrid 7, a las 19:45. En el arsenal de Berlín se ha celebrado hoy la fiesta emocionante de la jura de las banderas por los reclutas de la guarnición de Berlín.

Presenciaron la ceremonia el Rey D. Alfonso y el Emperador Guillermo.

Las tropas desfilaron ante los dos monarcas.

Brindis afectuosos.

Madrid 7, a las 20:10.

Los brindis pronunciados por Guillermo II y Alfonso XIII en el banquete de anoche, fueron muy expresivos y afectuosos.

La prensa de Berlín los aplaude con entusiasmo.

Medidas de rigor.

Madrid 7, a las 20:35. En la Coruña las autoridades han adoptado rigurosas medidas para evitar los abusos en la emigración de los campesinos.

En el Congreso.—Actas aprobadas.—Protestas.

Madrid 7, a las 20:45. En el Congreso continúan discutiéndose y aprobándose las actas.

Han sido aprobados los dictámenes correspondientes a las de Berga, Las Palmas, Bejar, Vera y Vich.

Martin Sánchez denuncia la escandalosísima compra de votos hecha en Vera.

Silió dice que si tantas injusticias pasan desapercibidas para la comisión, se demostrará que somos dignos de un gobierno marroquí.

Interviene el Ministro.—Defensa de las elecciones.—Amenaza de Silió.

Madrid 7, a las 20:40. El Ministro de la Gobernación García Prieto, interviene en la discusión del acta de Vera. Afirma que la sinceridad electoral ha sido un hecho en estas elecciones, las cuales comparadas con las anteriores, representan un gran progreso.

Silió protesta y anuncia, que una voz autorizada juzgará la política electoral del Gobierno cuando se discuta la contestación al Mensaje.

La sesión del Senado.

Madrid 7, a las 21:45. En el Senado continúa la discusión del Mensaje.

El Marqués de Reinoso afirma, que en el Mensaje se trata acertadamente de los intereses del comercio, y se ofrecen los medios de ampliar las relaciones mercantiles con las naciones americanas.

Escartín reclama la reforma del arancel tributario.

Paris afirma la necesidad de reorganizar el Ejército y la Marina.

Ataca a las comunidades religiosas que se dedican a la industria y a la enseñanza.

Regreso de los veteranos.

Madrid 7, a las 21:50. Los voluntarios catalanes han marchado hoy a su tierra, agradecidísimos a los agasajos de que han sido objeto.

En las Baleares.—Temporal.—Buena empresa.

Madrid 7, a las 22. En las costas de las Islas Baleares reina un tremendo temporal.

Anunciase que en Mallorca, se constituirá una fuerte sociedad con cinco millones de pesetas de capital, para construir una barriada de casas para obreros.

Las que faltan.

Madrid 7, a las 22:35. Faltan solo aprobar doce actas para que pueda constituirse el Congreso.

Créese que mañana quedarán aprobadas y pasado mañana se constituirá definitivamente la Cámara.

Teatro Esclava.

Gran función para esta noche por el Cinematógrafo Llorens, dividida en cuatro secciones de a doce cuadros cada una, empezando la primera a las ocho en punto.

A beneficio del público, se sortearán en la 1.ª y 2.ª sección, 50 pesetas.

Precios por secciones.—Butaca, 0:40. Delantero, 0:25. Grada, 0:15.

CINEMATÓGRAFO LA ROSA

Situado en la alameda Fortún de Torres. Secciones por horas, empezando la primera a las siete de la noche y la última a las diez.

Además de los doce cuadros de la sección, en la 2.ª y 3.ª se sortearán 25 pesetas.

Precios por secciones.—Sillas de preferencia, primera clase, 0:40. Id. de preferencia, segunda clase, 0:25. Entrada general, 0:10.

MAQUINAS SINGER PARA COSER

TODOS LOS MODELOS A 250 PESETAS SEMANALES.

PIDÁNSE CATÁLOGOS ILUSTRADO

LA COMPANIA FABRIL SINGER.
Concesionarios en España. AD
Sucursales en la provincia de Cádiz:
CADIZ.—Calle Columela, núm. 38.
JEREZ.—Calle Algarve, núm. 19.
SAN FERNANDO.—Calle Rodolfo del Cas-
tillo, núm. 15.
P. DE STA. MARIA, Cánovas del Castillo 15
SANLUCAR.—Plaza Alfonso XII n.º 2.
ALGECIRAS.—Calle Regino Martínez, 42.

Seruega al público visite nuestras Sucursales para examinar los bordados de todos estilos, en ejes, realce, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina DOMESTICA BOBINA CENTRAL la misma que se emplea universalmente para las familias y en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares. MAQUINAS PARA TODA INDUSTRIA EN QUE ENTRE LA COSTURA.

ALMACENES DE TEJIDOS

DE

DOMINGUEZ Y C.^A

PLAZA DE MENDIZABAL, NÚM. 2, CÁDIZ.

Acaba esta casa de recibir su completo surtido de Artículos para la presente Estación, lo que tiene el gusto de comunicar a su clientela.

Sobresaliendo una GRAN COLECCION en ABRIGOS IMPERIO, forma la más nueva y elegante, siendo modelos exclusivos.

Extensas COLECCIONES EN LANERIA color y negro. CUELLOS DE PIEL en todas sus formas. Extenso surtido en ALFOMBRAS de todas clases y HULES PARA PISOS.

GRAN SURTIDO EN GÉNEROS PARA CABALLEROS

PERFUMERIA FRANCESA DE LAS MEJORES MARCAS

Nuestro antiguo representante D. Angel Sánchez y Palacios, se encuentra en ésta en el HOTEL JEREZ, donde recibe los avisos.

DEPILATORIO VENUS

PREPARADO POR LA CASA J. LL. PRUNES

DESPACHO: GOBERNADOR, NÚM. 6 BARCELONA

Con una sola aplicación desaparece el vello de cualquier parte del cuerpo, pudiendo usarlo las personas más delicada, puesto que es reconocido ser completamente inofensivo. — Se mandará prospecto gratis a quien mande una tarjeta con las señas.

Precio: CINCO PESETAS FRASCO, en todas las perfumerías. — Se remite certificado por correo, mandando 6 pesetas en sellos u otra forma de fácil cobro.

SE VENDE EN JEREZ:

D. Francisco Rodriguez, Larga 11; don Antonio Lopez, Consistorio 2, y Sres. Tamayo Hermanos, Algarve 1.



CÁDIZ - DOBLONES, 17 - CÁDIZ
MANUEL A. TABLADA.

GRANDES ALMACENES DE:

FLEJES, VIGUETAS, CHAPAS negras, y onduladas galvanizadas.

HIERROS de todas formas y longitudes.

ALAMBRES: de Espino Artificial para cercas ó vallados; y ESPECIALES para atar paja prensada.

CEMENTO PORTLAND "ALSEN" y Cal hidráulica.

Precios económicos de Almacén y especiales desde fábrica para flejes y viguetas, etc.

VINO Y JARABE DE DUSART

El Lacto-Fosfato de cal contenido en el Vino y Jarabe de DUSART es un reparador de los más energicos. Aflanza y endereza los huesos de los niños raquíticos, evita el torcimiento de las piernas, devuelve el vigor y la actividad a los adolescentes decaídos y linfáticos, y a los que están privados de apetito, fatigados por un crecimiento muy rápido ó los estudios.

Las mujeres embarazadas que recurren al Vino ó Jarabe de DUSART soportan su estado sin fatiga alguna, sin vómitos y dan a luz criaturas robustas.

El Lacto-Fosfato de cal dado a las nodrizas enriquece su leche, preserva y cura a los niños de la Diarrea verde y de las enfermedades de desarrollo. Con su benéfica influencia la dentición se efectúa sin cansancio ni convulsiones.

PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

Desconfiar de las imitaciones y falsificaciones.

FERROCARRILES

Líneas de Jerez a Cádiz y Sevilla y de Jerez a Sanlúcar de Barrameda

ESTACIONES	Ex- preso	Cor. º	Mixto	Mixto	Días	ESTACIONES	Ex- preso	Cor. º	Mixto	Mixto	Días
Cádiz	S. 15 25	7 25	9 25	18 25		Sevilla (S.B.) S.	9 39	15 20			5 30
2.ª Agnada	7 27	9 31	18 31			Dos Hermanas	9 59	15 43			5 53
S. Fernando	15 48	9 57	18 57			Utrera	10 40	15 30			6 32
Puerto Real	16 4	10 17	19 17			Alcantarillas	10 57	16 30			6 52
S. Sta. Maria	16 20	10 39	19 39			Las Cabezas	11 14	17 30			7 13
El Portal	8 19	10 55	19 55			Lebrija	11 40	17 33			7 41
Jerez (llegada)	16 41	8 28	11 5	20 5		El Cuervo	11 57	17 52			8 10
Jerez	16 51	8 38		20 30		Jerez (llegada)	12 22	18 22			8 30
El Cuervo	17 16	9 5		21 31		Jerez (F. E.)	12 32	18 32	8 50	15 45	
Lebrija	17 35	9 24		21 23		El Portal	12 40	18 40	8 59	15 54	
Las Cabezas	17 59	9 49		21 50		S. Sta. Maria	12 54	18 59	9 22	16 18	
Alcantarillas	18 14	10 6		22 9		Puerto Real	13 8	19 15	9 39	16 25	
Utrera	18 51	11		22 46		San Fernando	13 27	19 36	10 4	16 59	
Dos Hermanas	19 14	11 26		23 11		2.ª Agnada	13 55	19 55	10 25	17 20	
Sevilla (S.B.) L.	19 31	11 45		23 30		Cádiz	14 45	20	10 30	17 25	

ESTACIONES	Salida	Cor. º	Mixto	ESTACIONES	Salida	Cor. º	Mixto
Jerez	18 50	13	14	Bonanza	6 40	14 40	
Alcubilla	19 1	13 11	14 11	Sanlúcar	7 15	15 15	
Las Tablas	19 23	13 23	14 23	Las Tablas	7 43	15 43	
Sanlúcar	20 6	14 11	15 11	Alcubilla	8 5	16 5	
Bonanza				Jerez	8 15	16 15	

ESTACIONES	C. M	C M	ESTACIONES	C. M	C M		
Puerto Santa Maria	Salida	9 27	19 45	Sanlúcar	Salida	6 20	17 20
Rota		10 2	20	La Jara		6 26	17 26
La Ballena		10 23	41	Chipiona		6 33	17 37
Chipiona		10 37	55	La Ballena		6 50	17 52
La Jara		10 47	21 5	Rota		7 17	18 17
Sanlúcar	Llegada	10 52	21 12	Puerto Santa Maria	Llegada	7 45	18 45



Inofensivo, suprime el Copáiba, la Cubeba y las inyecciones. Cura los flujos en

48 HORAS

Muy eficaz en las enfermedades de la vejiga, Cistitis del cuello, Catarro de la vejiga, Hematuria.

Cada Cápsula lleva el nombre MIDY

PARIS, 8, rue Vivienne, y en las principales Farmacias.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

LÍNEA DE FILIPINAS.
Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, ó sean: Enero, 4 1.º Febrero, 1.º y 29 Marzo, 26 Abril, 21 Mayo, 21 Junio, 19 Julio, 16 Agosto, 31 Septiembre, 11 Octubre, 8 Noviembre y 9 Diciembre.

LÍNEA DE CUBA Y MEXICO.
Servicio del Norte.—Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 16, de Santander el 19 y de Coruña el 20 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz.
LÍNEA DE FERNANDO POO
Servicio bimestral, saliendo de Barcelona sucesivamente cada dos meses para Fernando Poo, con escala en Casablanca, Mazagán

y otros puertos de la costa occidental de África y Golfo de Guinea.
Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Servicio del Mediterráneo.—Servicio mensual saliendo de Barcelona el 25, de Málaga el 27 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz.
LÍNEA DE TANGEE
Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.

VAPORES

ENTRE CADIZ Y EL PUERTO DE STA. MARIA
Salidas del Puerto Salidas de Cádiz.
Día 8.
8:30 de la mañana. 9:45 de la mañana
11:00 de la idem. 12:15 de la tarde.
1:15 de la tarde. 2:30 de la idem.

VAPORES DE YBARRA Y COMPAÑIA

Servicio regular con salidas fijas entre Sevilla, Marsella y puertos del litoral.

Salidas de Cádiz.—Para Algeciras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Cete y Marsella admitiendo carga a flete corrido para los principales puertos de Italia, Argelia y Túnez, todos los Jueves a las siete.

Para Vigo, Carril, Coruña, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes, San Sebastián y Bayona, Lunes y Viernes a las diez y seis horas.

Consignatario en Cádiz, Beato Diego de Cádiz, número 9. José Luis de la Viesca.

Enfermedades de la boca

PASTILLAS NIELK

de Clorato de Potasa comprimidas

EFICACES CONTRA LAS

Anginas, Crup, Ronquera, Fetidez del aliento e inflamaciones de la garganta

Las Pastillas Nielk calman la irritación producida por el excesivo uso del tabaco, y son imprescindibles a las personas que hacen sufrir a su garganta un trabajo fatigado especialmente a los oradores y cantantes.

Se vende en todas las Farmacias

Para evitar imitaciones y falsificaciones y como garantía de legitimidad, exijase en cada caja el sello (impreso en tinta roja) de los depositarios

J. UNACH Y COMPAÑIA

Moncada, 20, Barcelona.

4 a 8 pesetas por día

Se desean personas de ambos sexos para trabajar con nuestra máquina de hacer calcete, simple y rápida; trabajo seguido todo el año ó domicilio, compramos nuestro trabajo. Dirigirse: LA COLMENA, 5, Elisabets BARCELONA.

LA NEW-YORK

COMPANIA INTERNACIONAL DE SEGUROS DE VIDA COMPLETAMENTE MUTUA

Fondo de garantía: francos, 2.240.000.000

La más antigua é importante del mundo

(Pólizas en casos de vida ó muerte.)

No suscribir ningún seguro sin conocer antes las ventajas y condiciones de esta Compañia.

Agente en Jerez, JAVIER PIÑERO Francos 42, duplicado.

El "Quijote" del Centenario

Magnífica edición ilustrada con los dibujos del eminente artista Jiménez Aranda.

Edición corriente.

Cerca de 800 láminas en fotografías; texto esmeradísimo y un prólogo de D. José Ramón Mélida; 1 peseta cada cuaderno.

Edición de lujo.

Igual número de láminas en fotografías especiales. Tirada limitada. Regalo a cada suscriptor de uno de los dibujos ORIGINALES de Jiménez Aranda.

Punto de suscripción en Jerez: Imprenta de EL GUADALETE y Librería, Larga 33.

Tónico-genitales del Dr. MORALES

Célebres pildoras para la completa y segura curación de la

IMPOTENCIA

debilidad, espermatorrea y esterilidad. Cuentan 37 años de éxito y son el asombro de los enfermos que las emplean. Principales boticas a 30 reales caja, y se remiten por correo a todas partes.

Depósito general, Carretas, 39.—Madrid

En Jerez, droguería de A. Barrero.
Imprenta de EL GUADALETE Plaza de Eguilaz, 4.

LATOS

ya sea catarral ó de constipado, seca, nerviosa, ronca, fatigosa y la llamada vulgarmente de sangre, por fuerte y crónica que sea, se cura ó se alivia siempre con las

PASTILLAS DEL DR. ANDREU

Son tan rápidos y seguros los efectos de estas pastillas que a las primeras tomas se siente ya un alivio que sorprende y anima, el pecho y la garganta se suavizan, se produce la expectoración con facilidad y casi siempre desaparece la TOS por completo antes de terminar la primera caja.

Los que tengan ASMA ó sofocación de cualquier clase, usen los CIGARRILLOS ANTI-ASMÁTICOS que prepara el mismo DR. ANDREU y se lo quitarán al instante. Los ataques de ASMA por la noche, se calman también al momento con sus PAPELES AZOADOS; basta quemar uno dentro de la habitación para que el enfermo pueda dormir tranquilo toda la noche.

Píldoras de Brandreth

FUNDADA 1752.
Puramente Vegetales. Siempre Eficaces.
Es una medicina que regula, purifica y fortalece el sistema.
DE VENTA EN LAS BOTICAS DEL MUNDO ENTERO.
Agentes en España—J. UNACH & C^{IA}, Barcelona.